Roviditések

kotott sor

atlép = atlépjiik, dolg = dolgozunk, egyrahajt = egyrahajtasos, fogy = fogyasztunk, fogyasztas, ford = forditott,
fordulunk, haromrahajt = haromrahajtasos, horg = horgolunk, hurk = hurkolunk, ill. = illetve, ism = ismételiink, K = kor,
kapcs = kapcsolunk, kétrahajt = kétrahajtasos, kezd = kezdiink; kot = kotiink, kov. = kovetkezd, lancSZ = lancszem,
lehurk = lehurkolunk, lehurkolt, lekdt = lekdtjiik, 1&égSZ = légszem, ME = mintaegység, megdupl = megduplazzuk,
minta-SZ = minta-szem, 6ssz. = dsszes, 0sszesen, P = palca, rh = rahajtas, S = sor, SZ = szem, szk. = szinkéd, szap =
szaporitunk, szaporitas, szh = szalhossz, s2SZ = szélszem, szi S = a munka szinén kotott sor, vi S = a munka visszajan

A *-t6l ismételjiik = egy nagyobb szemkombinaciét (mintaegysége}) a szamnak megfelel6 mennyiségben ismételiink.
A leirdasban megadott tiik mérete ajanlas. Attél fiiggéen, hogy On szorosabban vagy lazabban kot vagy horgol, a
méretpréban megadott szamoknak megfeleléen valassza ki a kot6- és horgolétiiket!

Gyerek mérettablazat

Méret (testmagassag) | 80 | 86 | 92 | 98 | 104 | 110 | 116 | 122 | 128 | 134 | 140 | 146 | 152 | 158 | 164 | 170 | 176
Mellbgseq 52| 53 | 54 | 55|56 |57 |58 |61 |64 |67 |70 7376|798 |85] 88
Derékbdség 49 [ 50 | 51 | 52| 53 | 54 |55 |565| 58 |595| 61 [625] 64 |655| 67 | 685 70
Csip6bdség 51 | 53 | 55 |57 |59 | 61| 63|66 |69 |72]|75]|785|82 (855[89 [925] 96
Nyakbéiseq 2520256259262 |265(268(27.1| 28 |289(298(30.7|316|325|33.4 343352361
Hata 208 22 | 232|244 (256|268 28 | 292|304 316 (328345362379 (396413447
Férfi mérettablazat

Méret XS s M L XL
Mellbgseg (cm) 78-82 88-92 96-100 104-108 112-116
Ujjhossz (cm) 56-59 59-61 62-63 64-65 65-66
Derékbdség (cm) 66-73 76-80 84-88 92-98 102-108
Noi mérettablazat

Méret 34=XS | 36=S | 38=M | 40=M | 42=L | 44=L | 46=XL | 48 50 52 54
Mellbdseg 82 84 88 92 96 100 104 108 112 116 120
Derekbdseg 62 64 68 72 77 82 87 92 97 102 107
Csipoboseg 88 90 94 98 102 106 110 114 118 122 126

A legtobb modellnél az egyes méretre vonatkozé adatok a legkisebbtél a legnagyobb felé egymas utan, kotéjellel
elvalasztva allnak. Amikor csak egy adat szerepel, az 6sszes méretre vonatkozik. Az ettdl eltér méretjeloléseket
a modelleknél megmagyarazzuk.




